
ПРАВОБЕРЕЖНЕ УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ  

ДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

(42788513)  

ОБҐРУНТУВАННЯ  
технічних та якісних характеристик предмету закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Назва предмета закупівлі. ДК 021:2015 64110000-0 Поштові послуги (послуг з виплати та 

доставки грошових допомог). 

Вид процедури закупівлі. Закупівля без використання електронної системи з урахуванням п.13 

постанови КМУ від 12.10.2022 №1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних 
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні 

закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування» (відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути 

документально підтверджена замовником). 

Частиною 7 статті 15 Закону України «Про поштовий зв’язок» встановлено, що 

юридична особа, на яку покладається виконання функцій національного оператора 

поштового зв’язку, визначається Кабінетом Міністрів України. Розпорядженням Кабінету 

Міністрів України «Про національного оператора поштового зв’язку» №10-р від 10.01.2002 

р. (Із змінами, внесеними згідно з Розпорядженням КМ N 277-р ( 277-2018-р ) від 25.04.2018) 

виконання функцій національного оператора поштового зв’язку покладено на Українське 

державне підприємство поштового зв’язку «Укрпошта» із розгалуженою системою дирекцій 

та відділень.  

Згідно Наказу Міністерства інфраструктури України № 465 «Про реорганізацію 

Українського державного підприємства поштового зв'язку «Укрпошта» у публічне 

акціонерне товариство» від 11.11.2015, реорганізовано Українське державне підприємство 

поштового зв’язку «Укрпошта» (далі – УДППЗ «Укрпошта») шляхом його перетворення в 

акціонерне товариство «Укрпошта» (далі – АТ «Укрпошта»).  

Відповідно до Закону України «Про поштовий зв'язок» національний оператор 

поштового зв’язку надає універсальні послуги поштового зв’язку на всій території України і 

йому надаються виключні права на провадження певних видів діяльності у сфері надання 

послуг поштового зв’язку, а саме статтею 15 вищезазначеного Закону України визначено, що 

для задоволення державних потреб національний оператор поштового зв’язку може 

здійснювати діяльність, пов’язану з виплатою та доставкою соціальних грошових допомог, 

інших послуг відповідно до законодавства.  

Згідно із ст.1 Закону України «Про поштовий зв'язок», послуги поштового зв'язку - 

продукт діяльності оператора поштового зв'язку з приймання, обробки, перевезення та 

доставки (вручення) поштових відправлень, виконання доручень користувачів щодо 

поштових переказів, банківських операцій, спрямований на задоволення потреб 

користувачів. Держава забезпечує фінансову підтримку національного оператора у наданні 

універсальних послуг поштового зв'язку.  

Отже, враховуючи вищевикладене, на даний час, відсутня конкуренція (у тому числі з 

технічних причин) на поштові послуги, які можуть бути надані тільки певним виконавцем – 

національним оператором поштового зв’язку України – АТ «Укрпошта», в особі її філії за 

місцем розташування замовника – філія Дніпропетровська дирекція АТ «Укрпошта», за 

відсутності при цьому альтернативи. Тому договір про надання послуг з виплати та доставки 



грошових допомог може бути укладений лише з одним постачальником, а саме з філією 

Дніпропетровська дирекція АТ «Укрпошта» (ЄДРПОУ 25771603).  

Ідентифікатор закупівлі. UA-2023-02-06-009445-a 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.  

Поштові послуги мають відповідати вимогам, визначеним Законом України «Про поштовий зв'язок» 

від 04.10.2001 року №2759-111, Правилами надання послуг поштового зв’язку, що затверджені 

постановою Кабінету Міністрів України від 05.03.2009 №270, з урахуванням вимог спеціального 
законодавства України до послуг такого роду. 

Очікувана вартість предмета закупівлі: 117411,00 грн. без ПДВ. 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснюється відповідно до постанови 

Кабінета Міністрів України від 04.12.2019 року № 987 «Деякі питання оплати послуг, пов’язаних з 

виплатою і доставкою пенсій та грошових допомог». Тариф на оплату послуг, пов’язаних з виплатою 
і доставкою пенсій та грошових допомог населенню в готівковій формі у місті становить 1,3 відсотка 

від суми виплати допомоги.  

Обґрунтування бюджетного призначення.  

Розмір бюджетного призначення – бюджетний запит на 2023 рік по КПКВК 0830160 

«Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, об’єднаннях 

територіальних громад» КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)» 
 

 

 

 
 

 

Уповноважена особа                                                                                                           Тетяна ЯЛОВА 


